Контрольная работа № 1
Цель: проверка знаний, умений и навыков по теме «Механическое движение. Плотность»
	
Контрольная работа № 1
Вариант 1
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 20 г, какая это жидкость?
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     рис.1                     рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 30 с;
- закакое время тело прошло путь 800м;
- скорость движения тела.
3.Два тела – кубик и шарик – положили на чашки весов. Кубик перетянул. Чем это можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир при повороте влево? Почему?
5.Два кубика из олова и алюминия имеют одинаковые объемы. Масса которого из них больше? Почему?
6.Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. Какой путь он проедет за 10 мин, двигаясь с такой же скоростью?

	
Контрольная работа № 1
Вариант 1
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 20 г, какая это жидкость?
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     рис.1                     рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 30 с;
- закакое время тело прошло путь 800м;
- скорость движения тела.
3.Два тела – кубик и шарик – положили на чашки весов. Кубик перетянул. Чем это можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир при повороте влево? Почему?
5.Два кубика из олова и алюминия имеют одинаковые объемы. Масса которого из них больше? Почему?
6.Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. Какой путь он проедет за 10 мин, двигаясь с такой же скоростью?


	
Контрольная работа № 1
Вариант 2
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 90 г, какая это жидкость?  
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     рис.1                     рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 3 с;
- закакое время тело прошло путь 40 м;
- скорость движения тела.
3.Когда на чашу уравновешенных весов положили брусок,  а на другую гирю, весы оказались в равновесии. Чем это  можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир при повороте вправо? Почему?
5.Два шарика - из оргстекла и парафина - имеют одинаковые объемы. Масса которого из них меньше? Почему?
6.Скорость зайца 15 м/с. Какой путь пробежит заяц за 3 с, двигаясь с той же скоростью?
	
Контрольная работа № 1
Вариант 2
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 90 г, какая это жидкость?  
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     рис.1                     рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 3 с;
- закакое время тело прошло путь 40 м;
- скорость движения тела.
3.Когда на чашу уравновешенных весов положили брусок , а на другую гирю, весы оказались в равновесии. Чем это  можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир при повороте вправо? Почему?
5.Два шарика - из оргстекла и парафина - имеют одинаковые объемы. Масса которого из них меньше? Почему?
6.Скорость зайца 15 м/с. Какой путь пробежит заяц за 3 с, двигаясь с той же скоростью?







	
Контрольная работа № 1
Вариант 3
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 16,2 г, какая это жидкость?
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     рис. 1                 рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 2 с;
- закакое время тело прошло путь 10 м;
- скорость движения тела.
3.Когда на чашу уравновешенных весов положили шар,  а на другую гирю, гиря перевесила. Чем это  можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир, если автобус резко затормозит? Почему?
5.Какое из тел изготовлено из вещества с наименьшей плотностью?  Почему?
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6.Скорость конькобежца 10 м/с. Какой путь он пробежит за 30 с, двигаясь с той же скоростью?

	
Контрольная работа № 1
Вариант 3
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 16,2 г, какая это жидкость?
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     рис. 1                 рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 2 с;
- закакое время тело прошло путь 10 м;
- скорость движения тела.
3.Когда на чашу уравновешенных весов положили шар,  а на другую гирю, гиря перевесила. Чем это  можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир, если автобус резко затормозит? Почему?
5.Какое из тел изготовлено из вещества с наименьшей плотностью?  Почему?
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6.Скорость конькобежца 10 м/с. Какой путь он пробежит за 30 с, двигаясь с той же скоростью?

	

	
Контрольная работа № 1
Вариант 4
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 350 г, какая это жидкость?
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     рис. 1                 рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 2 с;
- закакое время тело прошло путь 10 м;
- скорость движения тела.
3.Два тела – кубик и шарик – положили на чашки весов. Шарик перетянул. Чем это можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир, если автобус резко тронится с места? Почему?
5.Массы шаров равны между  собой. Одинаковы ли их плотности? Почему?
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6.Велосипедист за первые 10 мин проехал 1500 м. Какой путь он проедет за 20 мин, двигаясь с такой же скоростью?

	
Контрольная работа № 1
Вариант 4
1.По рисунку 1 мензурки определите:
а) чему равна цена деления мензерки;
б) каков объем налитой в  нее жидкости, запишите ответ в см3
в) чему равна плотность жидкости, если ее масса 350 г, какая это жидкость?
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     рис. 1                 рис. 2
2.Дан график зависимости пути от времениравномерно прямолинейно движущегося тела. Определите:
- путь, пройденный телом за 2 с;
- закакое время тело прошло путь 10 м;
- скорость движения тела.
3.Два тела – кубик и шарик – положили на чашки весов. Шарик перетянул. Чем это можно объяснить?
4.В какую сторону отклонится относительно автобуса пассажир, если автобус резко тронится с места? Почему?
5.Массы шаров равны между  собой. Одинаковы ли их плотности? Почему?
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6.Велосипедист за первые 10 мин проехал 1500 м. Какой путь он проедет за 20 мин, двигаясь с такой же скоростью?
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